

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.03.2025	\mathcal{N}_{0}	854	
------------	-------------------	-----	--

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 12 ноября 2015 года № 4028 «Об утверждении Порядка по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Выкса Нижегородской области»

основании приказа министерства экономического развития и инвестиций Нижегородской области от 27 ноября 2024 года № 187 «О внесении изменений Методические рекомендации ПО проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых экспертизы муниципальных нормативных правовых актов утвержденные приказом министерства от 27 марта 2020 г. администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1. Внести в пункт 4.5 Порядка по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденного постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 12 ноября 2015 года № 4028 (в редакции постановлений администрации от 28.02.2017 № 507, от 04.04.2019 № 1311, от

25.12.2020 № 2955, от 07.12.2021 № 3236, от 23.06.2023 № 1913) изменения, изложив второй абзац в следующей редакции:

«Срок проведения публичных консультаций составляет 15 календарных дней со дня размещения на официальных сайтах уведомления об их проведении для следующих муниципальных нормативных правовых актов:

- разрабатываемых в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Нижегородской области, предусматривающими предоставление финансовых мер поддержки за счет средств федерального бюджета производителям товаров, работ и услуг;
- предусматривающих внесение изменений в ранее утвержденные схемы размещения объектов нестационарной торговли, рекламных конструкций, а также планы проведения ярмарок и других аналогичных мероприятий;
- принимаемых в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с актами, обладающими большей юридической силой.».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа город Выкса В.Е. Семенова.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. главы местного самоуправления



Д.А. Орлов